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MATEMATUKA
BECEHHAA CECCUA
2012

5 KJ1IACC

1. BbiGepuTe uncno, kotopoe He Aenutcs 6e3

ocTtaTkaHa 7.
@s) 107  (Or) 168

Ono91 (OB) 154

2. BbiGepuTe HeBepHbIe HepaBeHCTBa:
7.9 3527
OA 7 <47 OB > 51

403 _ 7 31 53
OB 405> 7 Ong<%

3. 3anuwuTte 2,057 B BUOae cMmellaHHOro Yyucna.
57 257
OA) 2700 OeB) 100

2 57
O8) 57 @) 25555

4. Kakue 13 yncern Ha KOOpAUHaTHOM Jy4e
pacnonoxeHbl mexay umcnamm 1,1 n 1,11?

OA) 1,111 (OB) 1,09
@B) 1,10001 @ 1,107

5. Bbluncnurte pa3sHoOCTb, €Cfi YMeHbluaeMoe paBHO
163,427, a BblunTaemoe paBHo 18,54.

(OA) 181,967 @rn) 144,887
(OB) 161,573 QOr) 16,1573

6. YMHOXUTb 4uncno Ha 0,01 - 3To 1O ke camoe, 4YTO:
QA) YMHOXMTb ero Ha 10

OE) PasgenuTb ero Ha 10

OB) YMHOXUTb ero Ha 100

.F) Pasgenntb ero Ha 100

7. CTOpPOHbI TepyronbHUKa paBHbI 2% CM, 3% cM
7] % cM. Yemy paBeH nepumeTp 3TOro
TpeyrosbHuKa?

OA)9cm @5)92cm

1 46

OB) 9% cu On 5 CM

8. BbibepuTe uncno, Kotopoe B psgy
3,16; 2,5; 3; 3,5; 2,84; 4,5; ... Oynet cnegylowumm.

Onss  (Opy276 (OB)4es  @r) 2,68

9. Kak Ha3bIBaeTcs 4acTb NPAMOM, OrpaHUYeHHas
C ABYX CTOPOH?

.A) OTpEe30kK OE) nyy

QB) yron QF) KBagpat

10. Kakas u3 gpoben camas maneHbkasa?

1 2 3 1
Ony OBy OBz ®n;
11. Beluncnure: 5
5'15
2 5,
15318+ 312
OA) % (OB)1250 @B)0,5 On 2

12. Ha ckonbko 4yacTHoe oT aeneHus yucen 2898
n 23 oonble 20?

(OA) Ha 146
(OB) Ha 126

@c5)a 106
QOr) va 116

13. YUemy paBHa nnowagb puUrypbl, n3obpakeHHon
Ha pUCYHKe?

|~ N
@~) 10 e’ OB) 8 e’
(OB) 6 cm? Or) 12 em?

14. BbiGepuTe BepHbIe YyTBEPXKAEHUA:
(OA)2,481=3 (OB) 201,962 = 200
@B) 20,51 ~ 41 @) 333,33~333

15. Kakoe 4Mcrno HY>XHO NOCTaBUTb B «OKOLLKOY,
3, U
YTOObI paBeHCTBO = + = =1 cTano BepHbIM?

7 7
OA1 OB)3 @5) 4 on 7




16. CkonbKo cyuiecTByeT ABY3Ha4YHbIX Yncen,
KOTopble Npu gerneHun Ha 6 garoT B ocTtaTke 2?

Oa14 @b)15 (OB) 16 on 17

17. Ha kakyo undpy okaH4YMBaeTCA pa3HOCTb:

54 -37-93-14-87 - 23
OA)o One

@5)2 OB)4

18. BbiGepuTe HeBepHbIe YTBEPXKAECHUS:

@A) Ecnivt nBa NpsiMOyToMbHUKA UMEKT OMHAKOBbIE
nnowaaun, To X NepuMeTpPbl PaBHbI.

.5) Ecnu aBa npsimMoyronbHMKa UMeoT OAMHAKOBYIO
nnowagb, TO OHW pPaBHbI.

.B) Ecnv aBa npsiMoyronbHvuka MMeroT O4UHAKOBbIe
NnepuMeTpbI, TO OHW PaBHbI.

@) Ecnu Ba npsiMOyronbHYKa UMEKT OMHAKOBbIE
NnepuMeTpbl, TO MX NIIOLLaAM PaBHbI.

19. PewuunTe ypaBHeHue:
x+3
8

=10
@sc)x=77
Orx=5

(OAyx=83
OB)x=92

20. CKonbKo HaTypasibHbIX YUCesl MOXHO MOCTaBUTb
R |
BMEeCTO *, YTOObI pa3HOCTb Apoben 7 - = Obina

873
OB)5

npaBunbLHON APOOLIO.

OA)6 OB) 12 @®n 10

21. BbibepuTe HeBepHbie paBeHCTBA:

1_10 3_
@r27=7 Ob) 25 =26
5_7 2_20
OB)375=75 ®ns3s=5

22. Pe6po ogHoro Ky6a B Tpu pa3a bonbLue pebpa
apyroro Kyb6a. Yemy paBHO OTHOLIEHNE 06 HLEMOB

3TUX Ky60B?
OB)9 @n 27

OA)3 OB)6

23. Cymma aByx uucen paBHa 10. Ecnu ogHo 13
cnaraembIX yBenuuuThb B 5 pas, a gpyroe - B 2
pasa, To HoBas cymma b6yaeTt paBHa 29. Kakune ato

yucna?
OB)1ng @n7u3

Oayans (OB)8u2

24. Kakyto 4yacTb TOHHbI cocTtaBnseT 1200 rpamm?

On)1,2 @c5)0,0012
(OB) 0,1200 Or) 0,00012

25. [NMpn KakMx 3Ha4YeHUsX X BbINOJTHAETCA
x _7
HepaBeHCTBO § < &

9 9
@)1 @5)2 @5)4 @6

26. BbibepuTe BepHble yTBEPXKAEHUSA:

OA) Y ky6a 4 BepLUNHbI

QE) Y npsimoyronbHoro napannenenvnena 8 pebep
OB) Y kyba 12 rpaHen

‘F) Y npamoyroneHoro napannenenuneaa 6 rpaHemn

27.Yron AOB B gBa pa3a 6onbue yrna AOC. Yemy
paBeH yron AOB? B

A O C

Oayeoc (Os)100°  @B)120°  (Or) 8o0°

28. U3 KopoOKu B3sNM cHavyana TpeTb Bcex KoHdeT
6e3 ABYyX, a 3aTeM NONIOBUHY OCTaBLUNXCS.
CkonbKo Bcero koHgeT bb1510 B KOpobke, ecnu
B Hel octanocb 11 KoHdeT?

Or) 23

Onaz2 @b)30 (OB) 28

29. Kakne umdpbl MOXXHO NOCTaBUTb BMECTO *,
YyTOObI HepaBeHCTBO 4, * 5> 4,8 * 6bINo

BEpPHbIM?
Oayo OB)7 OB)s8 @®no

30. Bbiuncnure: 101 -99 + 97 + ...

@rs51  (Op)4a9 (OB) 50

-3+1

On) 25
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